JK3aMeHalMOHHAs padoTa no pusnke
3a Kypc 7-ro kJjacca.

Jlemoncmpayuonnslii gapuanm
(Bo 6cex 3a0auax ycxopenue c60600H020 nadenusi § cuumams paehivim 10 H/ke)

Yacmb A. Omeemums HA 60NPOCHI MeECMA U 3ANUCAHL OMEECH 6 MADIULY.

Al. TIpu nepesoze B cuctemy CH 200 cM? 6yIyT paBHHI ...
1. 2 Mm% 2. 200 Mm% 3. 0,02 M2

A2. Ilo rpaduKy 3aBUCHMOCTH CKOPOCTH OT BPEMEHH (PHC) ONpenenuTe yCKOPEHUEe Tena
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» © 1. 1,5M/c2  2.-1,5m/c?  3.2.5M/c  4.-2,5m/c?

A3. Ha teno maccoii 4 kr aeiictByer equHcTBeHHas cwia SH. Teno nBukercs:
1.paBHOMEPHO CO CKOPOCTHIO 2M/C 2. paBHOYCKOPEHHO C YCKOPEHHEM 2m/c?
3. paBHOYCKOPEHHO ¢ yckoperueM 0,5m/c?

A4. MaccuBHbII 1ap BUCUT Ha HUTH, IPUKPEIUIEHHON K moTosky. Kakas cuna HE
JleHcTBYeT Ha map?

1. Bec mapa; 2. Cuna mshxectd mapa; 3. Cuiia HaTSHKCHUS! HUTH.

AS. U-00pa3Hblif CTEKIITHHBIN COCY/, TPaBOE KOJIEHO KOTOPOTO 3amasHo, 3al0THEH KUIKOCTHIO TNTIOTHO-
CTBIO p (CM. pUCYHOK). JlaBieHne, OKa3pIBaeMOe XKHUJAKOCThIO0 Ha TOPU30HTAIBHOE IHO COCY/a,

1) MUHUMAaNBHO B TOUKE A

2) MUHUMAaJIFHO B TOuke b

3) MUHUMATLEHO B TOUYKe B

4) 0IMHAKOBO BO BCEX YKA3aHHBIX TOUKAX
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A6. Onpenenute Bec KHUTH, KOTOpasi OKa3bIBaeT Ha cTo aasienue 20001a, ecnu niomane ee
COTIPMKOCHOBEHHS CO CTOJNOM 4/1M°,

1. 8H; 2. 0,8xr; 3. 5H.

A7. Kakoe BpeMs J0JKEH padoTaTh SJIEKTPOABHTaTeNh MOITHOCTHIO 200 BT, 9TOOBI
coBepmuTh padoty 300 xJx?

1. 1000000 mum; 2. 150 ¢; 3. 25 muH..



A8. Crpena BbUIETAaCT U3 JIyKa BEPTUKAIBLHO BBEPX CO CKOPOCTHIO 20M/c. Ha Kakyl0 MakCHMallbHYIO
BBICOTY NOJHUMETCS cTpena?

1. 20M; 2. 40m; 3. 80Mm.

A9. Manpyuk 1 AeBOYKa TSIHYT BEPEBKY 3a IPOTHUBOIMIOIOKHBIE KOHIIBI. /IeBOYKa MOKET TSHYTh C CHIION
He Gonee 50 H, a manmpunk — c cuioit 150 H. C kakoil cwioii oHM MOTYT HaTSHYTb BEpEBKY, HE
CABHIasiCh, CTOSI HA OJTHOM MecTe?

1.50H 2.100H 3.150H 4.200H

A10. Prryar Haxonutcs B paBHOBecHHU oa neictBueM nByx cwi. Cuna F1= 6 H. Uemy pasHa cuna F2,
€CJIM JUTMHA phryara 25 oM, a miedo cuiibl F1 paBHO 15 cm?
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B1. Teno nBmxercs mo npsiMoit tuHuH Baoub ocu OX. I'paduk 3aBucumocTn !
CKOPOCTH TeJla OT BPEMEHH NPeACTaBIeH Ha PUCYHKE. ONPEAETUTEe MyTh, |
MIPOMAEHHBIN TEJIOM M €r0 CPEHIOI CKOPOCTh Ha BCEM ITYTH. 2 | e
! 1
1 1 N
4 24

B2. K nortosnky nudra Ha HUTH TOJBEIIEH rpy3 Maccoit 6kr.Onpenenure Bec rpy3a B TOT MOMEHT, KOT/Ia
muT, ABHUTasich BEPTUKAIBHO BBEPX, MPH MOABE3AC K HYKHOMY ITaXy 3aMEIJISIETCS C YCKOpEHHEM,
MOJTyJ1b KOTOPOTo paseH 2 m/c?.

B3. Teno pBWXKeTCST  TPSIMOMWHEHHO BAONL OCH X, 3aKOH  JBIDKCHHMS Tela HMEET BHI
x=0,5t?+3t+10. BeauuuHbl, BXOISIINC B ypaBHeHHe , 3a1aHbl B equHuinax CH. Ompexnenute CKOPOCTh
Tena yepes 2¢ mocie Havyala JIBIKEHIS.

B4. Jlnuna omHoro rurteua peryara di = 12 cMm, apyroro — dp = 60 cMm. Ha MeHbIIeM rjieue moaBerieH
rpy3 mMaccoit My = 50 kr. Kakas cuna 1oypkHa eiicTBOBaTh Ha JUIMHHOE TUIEYO phlvara, YTo0bl OH
HaXOJIUJICSI B paBHOBECHUU?

Yacmoe C. Pewuumo 3a0auu.

C1. TIpoGKoBBIii cracaTenbHEI KPYT MMeeT Maccy M = 2 KI' M TUIOTHOCTH p , = 200 kr/m>. Kakoii
Macchl IIOMUHHEBOE TEJI0 MOXKHO TOABECUTHh CHHU3Y K KPYTy, 4YTOOBI OH HE yTOHYJ B Boze? IImoTHOCTD
AMFOMHHUS P, = 2700 Kkr/7®,

C2. Ha rpy3 maccoii 4kr, nexammii Ha CTONe, ICHCTBYeT TOPHU30HTAIbHO HANpPABICHHAs CHUIA.
Koadduuument Tperns Mexxay rpy3oM U MOBEpXHOCThIO cToja paseH 0,3. Onpenenute MOIYIIb CHIIBL, TIPU
JEeMCTBUM KOTOPOH Ha rpy3 OH OyJeT ABUIaThCsl PABHOMEPHO.



